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41 00 019 FENSTER UND TÜRFUGEN E36 COMPACT  

 
 
Für Bereich ”F” Fugenmaß = 4,5 mm + 1 / - 0,5 mm. 
Beim Übergang Dach / Heckklappe darf die Heckklappe nicht höher als das Dach stehen, da sonst 
Windgeräusche auftreten. 
 

 

A - A 
a = 8 mm ± 1 mm 
b = 4 mm Vorspannung 
B - B 
a = 17 mm ± 1 mm 
b = 6 mm + 1 / - 0,5 mm 
c = 7 mm ± 1 mm 
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41 00 043 MATERIALEINSATZ IN DER AUßENHAUT 

Folgende Abbildung ist eine schematische Darstellung aller Karosserievarianten.  

Abbildung auf das jeweilige Fahrzeug übertragen. 

 

Alle nicht in der folgenden Tabelle aufgeführten Bauteile bestehen aus den bekannten 
Stahlblechqualitäten. 
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41 00 052 RAHMENKONTROLLMAßE KAROSSERIE SEITENANSICHT BMW E 36 COMPACT  

 
Maßangaben in mm, 
Toleranz: Maße über 1000 mm ± 2,0 mm, 
Toleranz: Maße bis 1000 mm ± 1,0 mm. 

 

Hinweis: 
Die angegebenen Werte nur für eine grobe 
Überprüfung verwenden. 

Eine fachgerechte Reparatur kann nur mit dem freigegebenen Richtwinkelsatz in Verbindung mit der 
Richtbank erfolgen. 

 T Hinterachsaufnahme seitlich 
U Stoßdämpferaufnahme hinten 
W Federaufnahme hinten 
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Motorträger Neuteil entsprechend des Schnittes 
am Fahrzeug abschneiden und anpassen. 
Anschlußfläche säubern und Bohrungen für 
Lochschweißung bohren. 

  

 

Motorträgeranschluß säubern und bohren. 

  

 

Verstärkungsbleche mit einer Breite (B) von ca. 
60 mm anfertigen und mit Zinkstaubfarbe 
beschichten. 
Verstärkungsbleche zur Hälfte in den 
Motorträger einpassen und lochschweißen. 

130 
 


